



Шкільна стежина

Випуск №100

Щомісячна газета Ємільчинського ЗЗСО I-III ступенів №1

Січень 2020 року

З ювілеєм, газето!

Дорогі читачі! Вітаємо всіх з ювілейним номером нашої газети «Шкільна стежина».

У грудні 2019 року виповнилось 10 років, як перший номер часопису був прочитаний нашими школярами. Над ідеєю створення працював творчий колектив педагогів (Палько Наталія Миколаївна, Михайловська Тетяна Герасимівна, Євтушок Наталія Миколаївна).

Саме тоді виникло бажання залучити учнів до літопису шкільного життя у формі друкованої газети. Звичайно ж, перші номери були простіші за дизайном та коротші за змістом публікацій. Та з кожним роком газета удосконалюється, шукає нові теми для випусків, а головне—прагне бути поряд зі шкільними подіями.

Авторами публікацій є школярі різних вікових груп. Постійні дописувачі – кореспонденти класних колективів, юні журналісти, а також педагоги.

Це демократичне видання прагне відобразити яскраві моменти шкільного життя. А їх дуже багато буває у навчальному закладі.

На чотирьох сторінках газети можна прочитати про учнівські досягнення, мрії, цікаві місця мандрів, відпочинку; переглянути світлини захоплюючих свят, зустрічей; поспілкуватися з учителями,



психологом; дізнатися про творчі доробки учнів, запропонувати свої. Кожного місяця за випуск відповідає один з 8-11-х класних колективів. Газета виходить тиражем 25 примірників (для кожного класу), та ще можна її прочитати у холі закладу і на шкільному сайті.

У 2012, 2013 роках газета

«Шкільна стежина» була лауреатом Всеукраїнського (потім Міжнародного) конкурсу шкільних медіа у м. Миколаїв, звідки наші юні журналісти привезли дипломи та масу вражень від спілкування з провідними журналістами України, а також друзями по перу.

Події, які трапляються у житті кожної людини, поступово відходять в історію, стираються деталі, марніють фарби. Але це не про наш навчальний заклад. Живе дух родинної шкільної традиції – про все найкраще, найцінніше занотовувати і відтворювати на сторінках «Шкільної стежини».

Хочеться побажати сьогодні процвітання та нових цікавих ідей всім нам. Бо всі ми, педагоги та учні закладу, є створювачами нашої «Шкільної стежини». Хочеться, щоб літописна стежина до школи завжди приводила добро, радість, надію на щасливе майбутнє.

З повагою Палько Наталія Миколаївна, керівник редакції



68 призових місць

У районних предметних олімпіадах та мовознавчих конкурсах 2019-2020 навчального року учні школи вибороли 26 перших місць (20 з олімпіад, 6 з конкурсів), 23 других місць (18 з олімпіад, 5 з конкурсів), 19 третіх місць (15 з олімпіад, 4 з конкурсів). Всього 68 призових місць (53 з олімпіад, 15 з конкурсів).

З географії: Бондарчук Вероніка (8-Б) – I місце, Дмитренко Олена (10-Б) – I місце, Омельчук Владислав (9-А) – III місце.

З української мови та літератури:

Серпутько Анна (11-Б) – III місце, Ткач Владислава (10-Б) – I місце, Дмитренко Олена (10-Б) – II місце, Омельчук Владислав (9-А) – III місце, Бондарчук Вероніка (8-Б) – I місце, Хомич Анна (8-Б) – II місце.

З екології: Наумовець Анастасія (11-А) – I місце. **З історії:** Наумовець Анастасія (11-А) – III місце, Кейбіс Вікторія (11-А) – I місце, Дмитренко Олена (10-Б) – II місце, Шнайдер Нікіта (9-А) – III місце, Коноплич Вадим (9-А) – II місце, Расенчук Софія (8-А) – III місце. **З фізики:** Дмитренко Олена (10-Б) – I місце. **З математики:** Строй Вадим (11-А) – I місце, Бондарчук Вероніка (8-Б) – II місце, Омельчук Владислав (9-А) – II

місце, Балинська Софія (8-Б) – II місце, Ревнюк Анжеліка (6-Б) – II місце, Дмитренко Олена (10-Б) – I місце.

З біології: Ющенко Ілона (8-Б) – II місце, Омельчук Владислав (9-А) – I місце, Кейбіс Вікторія (11-А) – II місце. **З англійської мови:** Кейбіс Вікторія (11-А) – II місце, Ткач Владислава (10-Б) – II місце, Дмитренко Олена (10-Б) – III місце. **З астрономії:** Омельченко Юлія (11-А) – I місце, Авраменко Богдан (11-А) – III місце.

З інформатики: Строй Вадим (11-А) – II місце, Палько Дарина (11-Б) – III місце, Ярошук Вадим (9-Б) – III місце, Зінкевич Артем (10-Б) – I місце, Жабровець Ілля (9-А) – II місце, Коноплич Вадим (9-А) – I місце, Спишняк Максим (9-Б) – III місце.

З хімії: Бондарчук Вероніка (8-Б) – I місце, Балинська Софія (8-Б) – II місце, Остапчук Яна (9-А) – II місце, Дмитренко Олена (10-Б) – I місце.

З економіки: Омельченко Юлія (11-А) – II місце. **З російської мови:** Ткач Владислава (10-Б) – I місце, Швець Марія (11-Б) – III місце.

З правознавства: Алілуйко Роман (9-А) – III місце. **З ІТ:** Строй Вадим (10-А) – I місце, Омельченко Юлія (11-А) – III місце, Бонда-

рчук Вероніка (8-Б) – II місце, Ющенко Ілона (8-Б) – III місце, Антонюк Сергій (Х.-Мокляківська філія, 9 клас) – I місце, Гайченя Вікторія (9-Б) – II місце.

МАН з екології – Кейбіс Вікторія (11-А) – I місце.

З конкурса ім. П.Яцика:

Рубанська Дарина (3-А) – диплом I ступеня, Остапчук Аліна (3-А) – диплом I ступені, Омельченко Владислав (4-А) – диплом I ступеня, Ортлиб Марія (4-Б) – диплом II ступеня, Саган Поліна (5-А) – диплом II ступеня, Ревнюк Анжеліка (6-Б) – диплом II ступеня, Герасименко Анна (7-А) – диплом I ступеня, Омельченко Дарина (7-А) – диплом III ступеня, Бондарчук Вероніка (8-Б) – диплом I ступеня, Євсєєва Валерія (9-А) – диплом III ступеня, Омельчук Владислав (9-А) – диплом III ступеня, Ткач Владислава (10-Б) – диплом II ступеня, Дмитренко Олена (10-Б) – диплом III ступеня, Серпутько Анна (11-Б) – диплом II ступеня,

Конкурс ім. Т.Г.Шевченка:

Бондарчук Вікторія (8-Б) – I місце.

Дякуємо за плідну роботу учням та їх наставникам.

Керівник ЗЗСО

Галина Миколаївна Ярошук

Родинне свято у 1-Б класі

На ромашковому полі сцени актовій зали 20 грудня різнокольорові літери сповіщали, що незабаром розпочнеться святкове дійство, підготовлене першокласниками, на якому вони з надзвичайним хвилюванням й неймовірною старанністю розкажуть про свої при-

годи в неосяжній «Країні знань». Затамувавши подих слухали акорд пісень «Сьогодні ми зібралися на свято», «Пісня про матусю», «Ми першокласники», «Чого вчать в школі», «Веселий музикант», «I в нас, i в вас» ба-

тьки, дідуся, бабусі i всі гості. Та ось барвистими метеликами, неначе дивні квіти, закружляли у таночку дівчатка, чим нагадали про сонячне літо i незабутні подорожі в колі рідних та друзів, зіграли теплом серця присутніх. Та справжньою родинкою свята звучала пісня «Мамина хустка» у ви-



конанні Вікторії i Діани Саух, яка нагадала про важливість збереження народних традицій як символу єднання всіх поколінь.

*Класний керівник 1-Б
Ніна Василівна Примак*



Чудо творить Миколай



Свято Миколая – це одне з найочікуваніших свят для дітей і дорослих. Напередодні всі діти писали листи до Святого Миколая і намагалися бути чемними та слухняними. Учні нашого класу з нетерпінням очікували приходу Святого

Миколая. І ось він завітав до учнів 3-А класу на свято «Чудотворець Миколай!». Окрім Святого Миколая до них прийшли ангел та чортики. Школярі на святі заспівали дуже багато пісень, показували сценки: як вони готуються до зустрічі з Микола-

єм та як вони його вже зустріли; затанцювали танець та розповідали вірші. Ангели славили Миколу Чудотворця віршами, а чортик та його товариш Антипко все спонукали дітей до злих справ. Але добро перемогло зло. Радість, усмішка та щирість в дитячих очах ще раз переконали усіх присутніх на святі, якою великою справою є творити добро. Свято вдалося на славу, а щасливі дітки за всі їхні заслуги отримали подарунки від Святого Миколая.

*Класний керівник 2-А класу
Туровська Наталія Василівна*



Дванадцять місяців у дорозі

Весело і новорічно пройшли грудневі тури в першій школі.

Особливо готувалися до свята 1-4 класи. Фантазії та батьківському таланту не було меж. Про це свідчили яскраві сукні Принцес, Герцогинь, Снігових Королев, Сніжинок. А що вже за чудернацькі костюми вибрали собі хлопчики! Були серед гостей: Супермени, Мушкетери, Ведмедики, Пірати, Морські королі. Всі чекали новорічного сюрпризу.



Всі учасники театралізованого дійства намагалися впевнено виконувати свої ролі. Під час казкових дій були організовані спілкування через ігри, вікторини, загадки. Всі учні, що завітали на свято, стали активними учасниками. Колективні хороводи, ігри пройшли весело і цікаво. А зимові місяці допомагали бідній дівчинці зібрати проліски.

С. Маршака «Дванадцять місяців». Хоча глядачі знали, що на святі їх чекає щось чарівне і таємниче, а Дід Мороз і Снігурка з'являться в кінці казки, все ж з кожною наступною дією чекали приємних сюрпризів.

Свято—це завжди радість.



Учасники гуртка «Театральна майстерня» знали, що вихованці молодшої ланки очікують чогось приємного та доброго. І щоб підтримати казковий дух свята, обрали п'єсу



Приємно, що кожен з казкових героїв намагався виконати роль як справжній актор. Чекаємо нових сюрпризів на наступному балі-маскараді.

Дідус Вероніка, 10-Б

Україна єдина!



День Соборності України—це свято, яке відзначають щороку 22 січня в день проголошення Акту Злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки, що відбулося в 1919 році. Уперше в новій історії було зроблено серйозний крок до об'єднання більшості українських земель у єдине державне утворення. Акт Злуки спирався на мрію українського народу про незалежну, соборну національну державу. Він став могутнім виявом волі українців до етнічної й територіальної єдності.



21 січня 1990 року патріотичні сили організували “живий ланцюг” між Києвом, Львовом та Івано-Франківським як символ духовної єдності людей східних і західних земель України. Офіційно День Соборності відзначають кожен рік з 1999 року.

Цьогоріч в День Соборності України учні нашої школи відвідали “Годину державності” в районній бібліотеці, взяли участь в “Ланцюгу єднання” біля пам'ятника Т. Г. Шевченку, побували на екскурсії в Краєзнавчому музеї та провели загальношкільну акцію “В єдності наша сила!” Кожен класний колектив (5-11 класи) підготував презентацію герба певної області України та розповів іншим про свої дослідження.

Заходи, проведені у цей день, символізують єдність українців

Спіцин Дмитрій, 10-Б



Над випу-

учасники курсу “Основи практичної журналістики” (керівник Палько Наталія Миколаївна) та курсу «Створення друкованих видань та їх дизайн» (керівник Дідус Ірина Миколаївна). Відповідальні за випуск учні 10-Б класу (класний керівник Жабровець Тетяна Валеріївна)

Головний редактор: Дідус Вероніка

Журналісти: Дідус Вероніка, Спіцин Дмитрій

